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Au început zilele dedicate Seminarului Teologic 
Liceal Ortodox „Mitropolitul Dosoftei” din 
Suceava
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Zilele dedicate Seminarului Teologic Liceal Ortodox „Mitropolitul Dosoftei” din 
Suceava au fost inaugurate duminică printr-un concert de colinde la Biserica 
„Sfântul Dumitru” din oraș.

Invitații serii au fost Corala „Mitropolit Dosoftei” a Seminarului și Corala mixtă 
„Sfântul Ioan cel Nou” a Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților. Gazda evenimentului 
a fost Părintele Paroh Adrian Duțuc.

„Concertul la care astăzi ne faceți cinstea de a participa este în primul rând un 
eveniment parohial. Spun asta deoarece concertul este darul nostru, al părinților 
slujitori ai Bisericii «Sfântul Dumitru», făcut vouă, credincioșilor parohiei noastre, 
pentru că vă prețuim și vă suntem recunoscători pentru faptul că ne sunteți mereu 
alături, atât în rugăciune, cât și în activitățile pe care le desfășurăm la biserică”, a 
spus parohul.



„În egală măsură, acest concert este un luminos episod ce face parte din zilele ce 
marchează hramul Seminarului Teologic Ortodox din Suceava, instituție de 
învățământ teologic ce își serbează ocrotitorul spiritual, Sfântul Mitropolit Dosoftei, 
pe 13 decembrie.”

Concertul a debutat cu momentul artistic oferit de Corul „Mitropolitul Dosoftei” al 
Seminarului Teologic Liceal Ortodox din Suceava, dirijat de părintele profesor Ionuț 
Lucian Tablan Popescu.

Cel de-al doilea moment al serii a fost recitalul Coralei „Sfântul Ioan cel Nou de la 
Suceava” a Catedralei Arhiepiscopale din localitate, sub bagheta aceluiași dirijor, 
părintele profesor Ionuț Lucian Tablan Popescu.
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La finalul programului extraordinar de colinde, gazdele evenimentului i-au oferit 
părintelui dirijor o icoană cu Sfânta Treime.

Corul Seminarului a fost înființat în decembrie 1991, sub bagheta dirijorală a 
vrednicul de pomenire părintele Alexandru Lăzăreanu.

Corala „Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava” a fost înființată în 1869, la inițiativa 
compozitorului Ciprian Porumbescu, la acea vreme elev, și a profesorului său, 
Ștefan Nosievici.
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La eveniment au participat preoții și credincioșii parohiei și cadre didactice ale 
seminarului, între care Arhid. Bogdan-Mihai Hrișcă, directorul acestuia.

Cu prilejul sărbătoririi Sfântului Ierarh Dosoftei, ocrotitorul spiritual al Seminarului 
Teologic Liceal Ortodox din Suceava, în perioada 11-15 decembrie 2022, instituția 
organizează o serie de evenimente liturgice și cultural artistice.

Printre acestea se numără Sf. Liturghie arhierească oficiată de Preasfințitul Părinte 
Damaschin Dorneanul în ziua de pomenire a Sf. Ier. Dosoftei și o conferință 
susținută de pr. lect. univ. dr. Paul – Cezar Hârlăoanu, titularul catedrei de Vechiul 
Testament din cadrul Facultății de Teologie Ortodoxă „Dumitru Stăniloae” din Iași.
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În 14 decembrie are loc Simpozionul Național „Tinere, ție îți zic” organizat în format 
mixt, atât cu prezență fizică, pentru profesorii și elevii din județul Suceava, cât și în 
mediul online, pentru profesorii și elevii din țară. Aceștia își vor prezenta lucrările, 
care apoi vor fi publicate într-un număr special al revistei școlii, în ianuarie 2023.

Foto credit: Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților / Irina Ursachi

basilica.ro 

 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2022/12/zilele-seminarului-mitropolit-dosoftei-din-suceava-5.jpg.webp
https://basilica.ro/au-inceput-zilele-dedicate-seminarului-teologic-liceal-ortodox-mitropolitul-dosoftei-din-suceava/

